

# 中国女乒淘汰日本“独苗”包揽四强

## 伊藤美诚在接受采访时哽咽称“完全不知道自己在打什么”

lw

北京时间 11月 28 日，休斯敦世乒赛迎来 1/4 决赛，中国队大获全胜，包揽女单四强全部席位。

陈梦开场就打出了世界排名第一的气势，4:0 轻松战胜日本选手石川佳纯。王艺迪则迎战三号种子伊藤美诚，经过试探和胶着先下一局。她表示，这对后面的比赛产生了积极影响，最终以 4:1 晋级。孙颖莎以 4:0 毫无悬念地淘汰韩国的徐孝元，顺利与队友会师半决赛。最后一个名额则在中国选手“内战”中产生，王曼昱 4:0 战胜陈幸同跻身四强。

奥运会结束三个月后，中国女乒又一次扮演了日乒“清道夫”的角色。晋级半决赛，随后，相关话题也迅速上了热搜。

王艺迪在赛后表示心情比较激动，对阵伊藤美诚有压力也有动力。伊藤美诚则在接受采访时哽咽称“完全不知道自己在打什么”。

中日对决一直是女乒赛场上的主旋律，当队友全部止步世乒赛后，伊藤美诚成为了日本女队的“独苗”。

此前一轮比赛，王艺迪 4:2 淘汰日本的早田希娜，而伊藤美诚 4:2 战胜泰国一姐素塔西尼·萨维塔布特，两人在四强席位争夺战中相逢。

王艺迪与伊藤美诚已是老对手，自 2018 年卡塔尔公开赛女单首轮开始，双方在各站赛事交手 5 次，王艺迪 3 胜 2 负略占上风。

其中在 2019 年香港公开赛女子单打决赛中，王艺迪 4:0 战胜伊藤美诚后拿到自己首个公开赛女单冠军，被横扫的伊藤美诚赛后流下了眼泪。二人最后一次交手是 2020 年国际乒联年终总决赛 1/4 决赛，双方大战 7 局，最终伊藤美诚 4:3 险胜王艺迪。

此番再次碰面，王艺迪对比赛的展望简洁明了：“跟伊藤的比赛一定会很激烈，我就是做好自己，全力以赴。”

而早在前往休斯顿世乒赛之前，伊藤美诚就多次强调自己的目标是希望在女单和女双两个项目上夺冠，并表示“想挑战所有的中国选手”。

正如王艺迪所言，比赛一开始双方就陷入激烈争夺，首局一直打到 10:10 平，王艺迪连续拿下 2 分拿下首局。第二局伊藤美诚加强了前三板进攻，节奏的变化让伊藤取得了 8:4 的领先。但随后王艺迪连追 3 分，伊藤喊出暂停，效果也是立竿见影，连得 3 分追回一局。

第三局，王艺迪先是打出 5:0 的开局，当伊藤美诚拿到 2 分后，王艺迪再次连得 6 分，干脆利落地拿下这局。此后王艺迪再次取得 5:1 的开局，但伊藤美诚连追 3 分让王艺迪请求了暂停。暂停回来，王艺迪 11:7 顺利拿下第四



北京时间 11月 28 日，王艺迪（右）在比赛后向观众致意。当日，在美国休斯敦进行的 2021 世界乒乓球锦标赛女子单打四分之一决赛中，中国选手王艺迪以 4 比 1 战胜日本选手伊藤美诚，晋级四强。

据新华社

局。

第五局比赛中，落后的伊藤美诚面色愈发沉重，虽然双方比分始终接近，但占得先手的依然是王艺迪，最终王艺迪 11:9 赢下第五局，大比分 4:1 晋级半决赛。赢下比赛后王艺迪也非常兴奋，怒吼庆祝胜利。

本场对决前，世乒赛日本女单仅剩伊藤美诚一根“独苗”。扮演日本女单“清道夫”角色的正是中国队——除了芝田沙季在内战中被伊藤美诚淘汰外，平野美宇和石川佳纯先后输给陈梦，早田希娜也败在王艺迪之手。

输给王艺迪之后，本届世乒赛伊藤美诚的单打之旅就此结束，挑战中国所有选手的目标未能实现。

女双两对组合也携手挺进四强，王曼昱/孙颖莎以 3:2 战胜日本组合平野美宇/石川佳纯。王曼昱赛后说，这场比赛双方打得都非常好，和孙颖莎的配合也越来越好，完全打开了的感觉。尤其是第五局必胜的信念很强烈，出

手也很坚定。陈梦/钱天一则直落三局，战胜韩国对手。陈梦赛后表示，越往后对手越强，二人作为全新组合，希望打出自己的特点和风格。

男双方面，林高远/梁靖崑 3:2 淘汰德国的邱党/杜达晋级半决赛，樊振东/王楚钦则 2:3惜败于瑞典名将法尔克组合，开局失利后，他们奋力追赶，但未能扭转局势。赛后樊振东接受采访时说，比赛有输有赢，今天对手的确发挥得好。

不过，樊振东在当晚男单 1/4 决赛中迎来了第一场胜利，他与林高远的对垒十分激烈，双方奉献了多个精彩瞬间，场内观众热情高涨，助威声不绝于耳，结果樊振东 4:1 笑到了最后。梁靖崑则再次迎来 7 局苦战，在先失三分的情况下顽强作战，最终 4:3 战胜巴西名将卡尔德拉诺。由于国乒男单选手分布在同一个半区，半决赛将再次上演残酷的队内厮杀。

混双比赛中，备受瞩目的林高远/张安发挥

出色，3:1 战胜 2 号种子、法国组合莱贝松/袁嘉楠，晋级四强。林高远赛后表示，后面会放平心态全力去拼，一分一分打，尽量取得更好的成绩，为球迷奉献精彩比赛。

队内混双组合王楚钦/孙颖莎对阵西班牙组合，二人丝毫不受到先失一局的影响，连胜三局，甚至在第四局打出 11:2，最后以 3:1 轻取对手。

当天，深受中国球迷喜爱的德国名将波尔以 4:2 击败美国选手卡纳克，时隔十年再次跻身半决赛。赛后，波尔激动之情溢于言表，他感谢在场球迷的热情，希望能够继续得到大家的支持。

北京时间 29 日，混双将进行半决赛和决赛，王楚钦/孙颖莎迎战中国台北的实力组合林昀儒/郑怡静，林高远/张安将遭遇日本队张本智和/早田希娜，其他各项将进行半决赛。

据新华社、央视新闻客户端、澎湃新闻

## 工行丹东分行“我为群众办实事”之二 做客户的“知心、暖心、贴心”银行



从服务客户角度出发，提升服务质量和效率。工商银行丹东分行秉承“特事特办”的原则，坚持“服务无小事，以客户为中心”的服务理念，用心为客户提供有温度的服务。

4月 11 日，高先生来到工行丹东分行福春支行。他收到一条通过微信发来的通知提醒，称他享有 3 万元的贷款额度。他按贷款方要求，将微信里的 3 万元存款分别转到微信绑定的两张银行卡里。根据柜面查询情况，高先生的 3 万元钱均



被转到了微信绑定的银行卡所自动生成的虚拟卡里，无法转出。大堂经理了解情况后，动员全行力量，多方咨询业务，终于在 4 月 12 日帮助高先生将 3 万元钱转回实体卡并完成现金支取。

一起网络电信诈骗被成功堵截，高先生特别做了一面写有“尽职尽责为储户，保障储户的利益”的锦旗，委托女儿送到福春支行，表达他们的感谢之情。

服务客户无小事，细微之处见真情，满足人民群众金融需求，做客户的“知心、暖心、贴心”银行，工行丹东分行用“为群众办实事”践行为民服务初心。

10 月 4 日，96 岁的赵大爷拄着拐杖来到工行网点。客服经理看到赵大爷，急忙迎了上去，得知大爷要办理定期到期转存业务，便将大爷搀扶到现金窗口。由于赵大爷年纪太大，耳背眼花，前台柜员耐心询问大爷的业务需求，大堂经理一步一步指导大爷签名确认，顺利为大爷办理完业务。在大堂经理任力平的搀扶下，老

人慢慢走出网点，并伸出大拇指：“每次来你们都热心帮我，不嫌我老头子麻烦，你们的服务太好了，闺女，谢谢你们！”

10 月 6 日国庆假期，王女士来到工行丹东新安支行办理挂失业务，但因为王女士信息缺失导致办理时间较长。突然天空中下起瓢泼大雨，王女士露出焦急的神色，大堂经理武冬凤连忙上前询问。原来王女士的儿子在补习班学习，此时已经放学且没有带伞，考虑到孩子还小，大堂经理武冬凤亲自打车去培训班将孩子接到支行。业务办理完成后，大堂经理武冬凤又将便民服务角的雨伞借给王女士。看着王女士母子俩远去的背影，工作人员露出会心的微笑。

潘玉 记者 董丽娜